



## USKORO KREĆE PRVI DIO OBNOVE MARTIJANEČKE CRKVE

# Općini dojadilo čekati Ministarstvo pa ulažu svoj novac

**MARTIJANEC** - Uskoro bi trebali početi radovi na obnovi župne crkve sv. Martina u Martijancu koje će financirati Općina. Mjerodavni već dugo upozoravaju da bi crkvu, jednu od najvećih u okolici, trebalo hitno obnoviti.

- Posljednjih godina došlo je do velikih problema u statički cijele građevine. Crkva je doslovce popucala popola, što uzrokuje probleme u unutrašnjosti objekata - rekao je Marijan Horvat, načelnik Općine Martijanec.

**Osim što predstavlja inovaciju u građenju crkava u to vrijeme, u njoj postoje vrlo vrijedne freske, što je čini još značajnijom**

Crkvi svetog Martina potrebna je hitna sanacija



NIKOLA WOLF

Općina je Ministarstvu kulture prijavila projekt obnove župne crkve sv. Martina, vrijedan pola milijuna kuna, kako bi riješila gorući problem propadanja ovog vrijednog objekta. No, do sada odgovor iz tog ministarstva nije stigao, pa će Općina početi radove o svom trošku. Naime, crkva svetog Martina jedna je od najznakovitijih građevina sakralne umjetnosti u okolici te datira iz 18. stoljeća.

Osim što predstavlja inovaciju u građenju crkava u to vrijeme, u njoj postoje vrlo vrijedne freske, što je čini još značajnijom.

Projekt je vrijedan nešto manje od pola milijuna kuna, a bude li odobren za financiranje, to bi trebala biti prva faza obnove crkve svetog Martina. Trebala bi biti odra-

dena i drenaža zidova te statička sanacija kako bi građevina ponovno bila stabilna te bi se na taj način spriječilo ponovno pucnje zidova. Ipak, ti će radovi za sada pričekati. - Zasad je dogovorena restauracija drvenog oltara, vrlo sličnog oltaru koji se već obnavlja u ludbreškom Zavodu. To je oltar iz kapele sv. Benedikta u Hrastovljanu pa se vjeruje da i ovaj oltar potječe iz iste kapele. Radit će se i na dvjema slikama od kojih je jedna, vjeruje se, dio tog oltara - objasnio je Horvat koji je dodao da će se napraviti i pregled misnog rublja. Radove će izvoditi stručnjaci Hrvatskog restauratorskog zavoda, Restauracijskog centra Ludbreg i Konzervatorskog odjela Ministarstva kulture iz Varaždina.

(md)